

РИСК-МЕНЕДЖМЕНТ В БАНКОВСКОЙ СИСТЕМЕ

Вабищевич Е. П., магистрант

Научный руководитель – Петрукович Н. Г., канд. экон. наук, доцент
кафедры «Банковское дело»

Полесский государственный университет
г. Пинск, Беларусь

Сегодня очень важно банкам уделять внимание управлению банковскими рисками. Это играет большую роль в дальнейшей работе всего банковского сегмента и должно учитываться при сокращении рисков потерь, убытков, деловой репутации.

Проблема заключается в неналаженном распределении и разграничении обязанностей органов управления банка в управлении рисками. Необходимо выстроить четкую, организованную и последовательную систему взаимоотношений между всеми органами управления банковскими рисками, сделать ее прозрачной для всех, кто принимает участие в их реализации, организовать взаимодействие между всеми структурными подразделениями.

Банки должны строить свою работу системно, предпринимать необходимые шаги для совершенствования подходов к риск-менеджменту, так как именно это ложится в основу общих требований к организации управления рисками [1, с. 6].

Банкам необходимо организовать систему внутреннего контроля, обеспечить квалифицированными специалистами организационную структуру, необходимыми информационными системами и программно-техническими средствами, изучить эффективность функционирования системы управления рисками и дать ей оценку, а также отказаться от формального подхода к риск-менеджменту, следуя выполнению требований соответствующих законодательных органов.

Список литературы

1. Жуковская, Е. К. риск-менеджменту-системный подход / Е. Жуковская // Стратегия развития: Вестник. Журнал. – 2013. – № 2/64. – 6 с.